

**О комиссиях
за коммунальные
платежи**

▶ 2 стр.

**За успешную
работу**

▶ 3 стр.

**«А ну-ка,
бабушки!»**

▶ 3 стр.

Основана в 1930 году

www.avangardnews.ru

E-mail: avangardnova@rambler.ru



АВАНГАРД

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НОВОАННИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

16+

Свободная
цена



№ 29 (13399)

ЧЕТВЕРГ, 11 марта 2021 года



подпишитесь
на
"Авангард"
2021
Ещё есть
время
успеть!

**Это вы сможете
сделать
в почтовых
отделениях
и в редакции
газеты.**

● **Областная Дума**

ПРИШЛИ С НАДЕЖДой

В районной администрации провёл прием граждан председатель Волгоградской областной Думы А. И. БЛОШКИН.

Легких обещаний главный региональный парламентарий не давал: Александр Иванович обстоятельно вникал в суть проблемы, с которой к нему приходили новоаннинцы, взвешивал возможности её решения.

Во время диалога с местными жителями в зале присутствовали глава района Н. С. Моисеев, глава городской администрации А. В. Тюрин, консультант районной Думы В. Н. Балабанов. Отметим, что земляки не отвлекали внимание Александра Ивановича на пустячные или сугубо личные сложности. Они просили руководителя региональной представительной власти о помощи в решении общественно значимых вопросов.

К примеру, жители одного из городских многоквартирных домов никак не могут «пробить» ремонт кровли – крыша в аварийном состоянии. Об этой ситуации подробно доложил А. И. Блошкину городской глава. То, что крыша в аварийном состоянии, зафиксировано специальным актом. Стоимость ремонтных работ оценивается примерно в 1,7 миллиона рублей. После обращения городской власти в фонд капитального ремонта назначили срок восстановительных работ на 2029 – 2031 годы! Понятно, до этого времени люди с тазиками не набегают, да и крыша рухнет от протекания. Кроме того, срок действия акта об аварийности дома – три года. Недавно прибывший на объект специалист дал иное заключение, свидетельствующее об отсутствии угрозы аварийности дома...

Группа хуторян из Алимов-Любимовского просила поддержки в газификации их населённого пункта, где в 83 домовладениях проживают около 200 человек. Подвести сюда голубое топливо обещают с 2012 года.

Руководитель ООО «Водстройсервис» В. П. Майоров расска-



зал Александру Ивановичу о том, что районный центр обеспечен питьевой водой, однако на предприятии нет должного лабораторного оборудования для проведения необходимых анализов. Не должным образом оснащена и лаборатория на водоочистных сооружениях. Инвестор не отказывается финансировать эти приобретения, однако за время, установленное для перечисления ассигнований, оборудование может подорожать.

Председатель городского ТОС передала А. И. Блошкину прось-

бу жителей Новоаннинского об освещении переулков Разина, М. Горького, Красноармейского и Пролетарского. Хотя за минувшие годы наш город стал значительно светлее в тёмное время суток, людям хочется большего комфорта, и это наш избранник прекрасно понимает.

Все обращения А. И. Блошкин взял на контроль, уже назначены встречи с лицами регионального уровня, ответственными за их решение.

С каждым участником диалога Александр Иванович говорил о необходимости вакцинации от коронавируса.

- Болезнь тяжёлая, опасная, - говорил он. - Берегите свою жизнь, не слушайте советов дилетантов.

Наталья ЗУБРЕВА.
Фото Алексея ХАРЧЕНКО.



Назначен уполномоченный

Волгоградская областная Дума назначила уполномоченного по защите прав предпринимателей. Региональным бизнес-омбудсменом вновь стала О. В. Устинова.

Срок полномочий регионального уполномоченного – пять лет. С 2016 года эту должность занимает Ольга Владиславовна. За прошедшие годы работа бизнес-омбудсмена доказала эффективность в сфере защиты и отстаивания прав предпринимателей.

С предложением продлить полномочия Ольги Устиновой еще на пять лет в органы исполнительной и законодательной власти обратились Волгоградская торгово-промышленная палата, региональные отделения организаций малого и среднего предпринимательства «ОПОРА России» и «Деловая Россия». Кандидатура была согласована уполномоченным при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей Б. Ю. Титовым.

На заседании областной Думы Ольга Устинова принесла присягу. Она поблагодарила региональный парламент и администрацию области за оказанное доверие.

Об этом сообщается на сайте Волгоградской областной Думы.

● Награждение



ЗА БЕЗУПРЕЧНЫЙ ТРУД

За безупречную и эффективную работу по подготовке и проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации Почетной грамотой Центральной избирательной комиссии РФ награждён председатель территориальной избирательной комиссии Новоаннинского района Сергей Владимирович ЩЕРБИНИН.

Постановление о награждении С. В. Щербинина опубликовано в официальном печатном органе – журнале «Вестник Центральной избирательной комиссии РФ» и официальном сетевом издании с тем же названием.

Примите наши поздравления, Сергей Владимирович, большая Вам благодарность за сотрудничество с районной газетой!

АВАНГАРДОВЦЫ.
НА СНИМКЕ - председатель избирательной комиссии Волгоградской области В. В. Черячукин и С. В. Щербинин.

КОРОТКО О РАЗНОМ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла Нину Васильевну БАКАЕВУ, Пелагею Алексеевну МАКЕЕВУ, Таисию Даниловну БЫКОВУ с юбилейными днями рождения! Желаем вам здоровья, долголетия, сил и терпения, любви родных и близких вам людей.

Н. С. МОИСЕЕВ,
глава муниципального района.
В. М. ДЕНИСОВ,
председатель районной
организации ветеранов.

ОТДЕЛ ПЕРЕЕХАЛ

Служебный кабинет сотрудников отдела культуры и спорта администрации района теперь располагается в здании Дворца культуры «Победа», в его левом крыле, где раньше были классы детской школы искусств. Номер кабинета - 6, контактный телефон не изменился: 8 (84447) 3-60-18.

НАШ КОРР.

ЕСЛИ ЗАБОЛЕЛ ПОСЛЕ ПЕРВОЙ ПРИВИВКИ

Врач-вирусолог Николай Крючков дал рекомендации пациентам, которые заболели после первой вакцинации от коронавируса.

По словам медика, в сложившейся ситуации вторую прививку необходимо делать через одну - две недели. Крючков уточнил, что если человек заболел ОРВИ после вакцинации от коронавирусной инфекции, то лечиться нужно так же, как от простуды. То есть заболевшему придется пить много теплой воды и принимать жаропонижающие средства.

После того, как пройдет острый период ОРВИ, а температура станет нормальной, можно делать вторую прививку, пишет «МК в Волгограде».

Подготовила Наталья ВЛАДИМИРОВА.

ЕСЛИ СМЕНИЛ ФАМИЛИЮ

Меняя фамилию, имя или отчество, получая новый паспорт, гражданам необходимо обновлять все сопутствующие документы. В частности, и данные СНИЛС. Для этого пишут заявление в местное управление ПФР. Все изменения отражаются на индивидуальном лицевом счете гражданина, ему выдают документ, подтверждающий регистрацию, с тем же страховым номером, но с измененной фамилией. Процедура занимает несколько минут, но значительно упрощает жизнь. Сегодня СНИЛС необходим для получения всех государственных услуг.

Об этом сообщает пресс-служба регионального Отделения ПФР.

ВЫСТАВКА РАБОТАЕТ

Мы уже сообщали о том, что в сельскохозяйственном колледже к 32-й годовщине вывода войск из Афганистана открылась выставка рисунков «Афганская война глазами молодых». Экспозиция небольшая, и вовсе не потому, что мало талантливых ребят, а потому что молодёжи сложно передать в рисунке трагедию той необъявленной войны. Поэтому руководством образовательного учреждения и организаторами выставки принято решение сделать её открытой для пополнения новыми работами. Посетить выставку, поделиться своими рисунками, проголосовать за лучшую, с вашей точки зрения, работу могут жители города и района, независимо от возраста. Просьба: соблюдайте масочно-перчаточный режим!

НАШ КОРР.

ВОТ ТАКАЯ МАСЛЕНИЦА

Концерт «Широкая Масленица» состоится 14 марта, в 11 часов, во Дворце культуры «Победа». Количество зрительских мест строго ограничено. Приглашенные билеты можно приобрести в кассе кинотеатра «Родина» и кабинете № 10 ДК «Победа».

Галина ИВАНОВА.

● Коммунальные платежи

или комиссионный сбор: неочевидность выбора

В феврале, неожиданно обнаружив, что при оплате в филиалах Сбербанка и отделениях «Почты России» счетов за использованную электроэнергию пришлось уплатить еще и комиссию, некоторые новобранцы обратились в редакцию «Авангарда» с вопросом: «А почему, собственно?».

Мы предположили, что взимание или невзимание комиссионного сбора – следствие договорных отношений компаний-поставщиков и учреждений, оказывающих населению услуги по приему платежей. Собственно, так было прежде, и о таком примере мы сообщали («Авангард» № 22 (13080) от 21 февраля 2019 года). Однако, как оказалось, теперь наступили изменения.

Продолжая заниматься этим вопросом, мы зашли на сайт ПАО «Волгоградэнерго», надеясь там отыскать актуальную для потребителей информацию. Ничего подобного. Нашли извещение о том, что с октября 2020 года временно приостановлен личный прием граждан и изменен порядок обслуживания в абонентских и сбытовых участках; рекомендации о дистанционных способах взаимодействия потребителей со специалистами компании; указание на способы оплаты абонентами услуги электроснабжения без комиссии: на главной странице сайта ПАО «Волгоградэнерго» – без регистрации, в личном кабинете на том же сайте, посредством мобильного приложения, на абонентских и сбытовых участках. Последняя из перечисленных позиций вызвала недоумение: в этом же сообщении сказано, что очное обслуживание потребителей на участках компании не производится. Значит, вовремя не обновили информацию. Ну да ладно.

В середине февраля ПАО «Волгоградэнерго» направило в СМИ пресс-релиз о том, как потребителям оплатить электроэнергию без комиссии. В нем перечислены все вышепоименованные способы онлайн-оплаты через интернет. Наше внимание в этом пресс-релизе привлекло следующее сообщение:

«Кроме того, волгоградцы по-прежнему могут использовать для оплаты привычные для них сервисы. ПАО «Волгоградэнерго» заключил соответствующие договоры с крупнейшими операторами по приему средств населения, такими как АО «Почта России», ПАО «Сбербанк» и др. Но, согласно постановлению Правительства РФ № 1164 от 5 сентября 2019 г., с 1 января 2021 года при оплате жилищно-коммунальных услуг данные организации могут взимать комиссию, так как ресурсоснабжающие организации не имеют права включать её в свой тариф. При этом вопрос размера комиссии относится исключительно к компетенции финансовых организаций».

На официальном интернет-портале правовой информации мы нашли это самое постановление правительства. Кстати, вступление его в законную силу назначено по истечении одного года со дня официального опубликования (опу-

бликовано 13 сентября 2019 года). В постановлении, чтобы уж не цитировать документ дословно, сказано, что в состав экономически обоснованных затрат организаций газо-, электро-, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, а также организаций, оказывающих услуги в области обращения с твердыми коммунальными отходами, не допускается включение расходов потребителей коммунальных услуг на платежные услуги, оказываемые банками и иными организациями в соответствии с законодательством Российской Федерации, при внесении такими потребителями платы за коммунальные услуги. То есть сами организации – поставщики ресурсов и услуг – комиссионные сборы взимать не вправе.

Задавшись вопросом о том, почему комиссию в феврале стали взимать с населения только при оплате электроэнергии, а платежи за газ и ТКО принимали без комиссионных сборов, мы обратились в пресс-службу Сбербанка в Волгограде с просьбой дать комментарий для наших читателей. На прошлой неделе получили ответ следующего содержания:



«В соответствии с постановлением Правительства РФ № 1164 от 5 сентября 2019 г. для поставщиков услуг ЖКХ регламентированы условия, касающиеся возмещения расходов физических лиц-потребителей коммунальных услуг на платежные услуги, оказываемые банками и иными организациями. Такой порядок оплаты услуг определяет компания-поставщик услуг самостоятельно. Так, с ноября прошлого года данное решение по городу Волгограду приняли организации АО «ИВЦ ЖКХ и ТЭК» и ПАО «Волгоградэнерго», оплата услуг указанных поставщиков при посещении отделения банка или на других доступных каналах Сбербанка в формате «24x7» осуществлялись с комиссией. Размер комиссии зависит от способа оплаты, которым пользуется клиент. С февраля текущего года условия распространялись на область по оплате услуг поставщика ПАО «Волгоградэнерго». Услуги АО «ИВЦ ЖКХ и ТЭК» в Волгоградской области оплачиваются без комиссии, также без комиссии в городе Волгограде услуги поставщика можно оплатить через удаленные каналы обслуживания (устройствах самообслуживания, Сбербанк Онлайн и Автоплатеж ЖКХ).

Самыми популярными способами оплаты, которые доступны в формате «24x7», являются «Сбербанк Онлайн» и «Автоплатеж ЖКХ» – в данных каналах размер комиссии является минимальным

и составляет не более 1% от суммы платежа. Для оплаты счетов в пользу ПАО «Волгоградэнерго» в кассах отделений Сбербанка при оплате наличными комиссия составит 3% от суммы платежа, минимум 30 рублей, а при оплате банковскими картами Сбербанка – 2,5%, минимум 25 рублей. В устройствах самообслуживания при оплате наличными комиссия банка – 2%, минимум 20 рублей, при оплате банковскими картами Сбербанка – 1,2%, максимум 500 рублей.

При оплате платежных документов в пользу ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» комиссия не взимается.

Тарифы банка размещены на официальном сайте банка по ссылке <https://www.sberbank.ru/ru/person/payments/zhkh>.

Подводя итог, можно сказать следующее.

С населения периферии нашей области комиссию сейчас взимают только при оплате электроэнергии, платежи за газ и за услугу по обращению с ТКО пока проводят без комиссионных сборов. Можно предположить, что в отличие от ПАО «Волгоградэнерго» в этих предприятиях еще не решили переложить полностью бремя комиссии на потребителя, а поскольку услуги по приему платежей от населения, скорее всего, бесплатны, то и возмещают размер этих сборов финансовых учреждений поставщик газа и региональный оператор по обращению с ТКО из собственных доходов. Сколь долго это продлится? Ведь в областном центре, как видно из сообщения пресс-службы Сбербанка, комиссионные сборы за платежи одной из этих компаний введены.

Хотим мы того или нет, но со временем нам всем придется осваивать информационные технологии. И не только для того, чтобы без комиссии платить за энергоносители и услуги ЖКХ: цифровизацию всей страны продвигают семимильными шагами. Конечно, эти и другие интернет-сервисы доступны и работают с ними подготовленному человеку легко. Без труда осваивают их молодые наши сограждане.

Каждый ли человек в пожилом возрасте (по классификации Всемирной организации здравоохранения – от 60 до 74 лет) может одолеть интернет? Согласитесь: многие пожилые с трудом управляют и с простейшим кнопочным мобильником, чтобы позвонить близким. Хотя, не спорю, можно привести и прямо противоположные примеры, однако нечастые. С интернетом «дружат» далеко не все представители даже средней возрастной категории (45 – 59 лет по классификации ВОЗ).

Что остается пожилому человеку, проживающему где-нибудь на хуторе без почты и отделения банка и не владеющему так называемыми дистанционными технологиями? Взять подле стола в «личном кабинете» трость и добраться до соседа, попросить, чтобы отвез или сам съездил оплатить услуги – с комиссией: как сказано выше, минимум 30, 25 или 20 рублей, максимум 500 рублей. Хорошо, если сосед по доброте душевной еще и за свою услугу денег не возьмет.

Александр КУДРЯШОВ.

«БЫСТРЕЕ ОТМЕНЯЙТЕ!»

государственной Думы поступают многочисленные обращения граждан, преимущественно старшего возраста, которые возмущены таким положением вещей. Взимание комиссии пенсионеры считают несправедливым, так как ее размер составляет существенную часть ежемесячных расходов людей.

Об этом сообщается на сайте РИАЦ.

Подготовила
Наталья ЗУБРЕВА.

● Актуально

Депутаты Волгоградской областной Думы направят обращение в Государственную Думу, чтобы ускорить принятие поправок в федеральное законодательство о запрете взимания комиссии при оплате гражданами жилищно-коммунальных услуг. Соответствующее постановление принято региональным заксобранием.

Осенью прошлого года внесены изменения в федеральное законода-

Сейчас в адрес депутатов Волго-

● Событие

ЗА УСПЕШНУЮ РАБОТУ



Слева направо: Н. С. Моисеев, О. С. Давыдова, О. А. Широкова, Т. Ю. Литвинова, Е. Н. Балахонова, Т. И. Ерохина, Ю. А. Стадник, В. Н. Грымзина, С. В. Щербинин, А. П. Шабунин.

В районной администрации в канун женского праздника глава района Н. С. Моисеев, председатель районной Думы Ю. А. Стадник и председатель территориальной избирательной комиссии С. В. Щербинин провели церемонию награждения членов участковых избиркомов.

Незадолго до этого события председатель УИК № 2810 Е. А.

Филонова получила Благодарность президента Российской Федерации В. В. Путина. В документе сказано: «За большой вклад в работу по подготовке и проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ».

В день, который завершил предпраздничную рабочую неделю, Благодарственное письмо Центральной избирательной ко-

миссии РФ Сергей Владимирович Щербинин вручил председателю УИК О. С. Давыдовой. Таких же наградных документов, но подписанных лично председателем центрального избиркома РФ, удостоены председатели участковых избиркомов Т. И. Ерохина, Т. Ю. Литвинова, В. Н. Грымзина, Е. Н. Балахонова, а также специалист первой категории аппарата районной ТИК О. А. Широкова. Эти



Е. А. Филонова

женщины отмечены вниманием ЦИК за успешную деятельность по подготовке и проведению общероссийского голосования за изменения в Конституцию нашей страны.

Теплые слова поздравлений прозвучали в адрес всех награжденных, женщин порадовали ещё и красивыми розами.

Наталья ЗУБРЕВА.

Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

● Конкурс

ЖИЗНЬ СЕЙЧАС В СТО РАЗ ПРЕКРАСНЕЕ - С ЭТИМ МЫ СОГЛАСНЫ

Много необычного было в конкурсе, который перед праздником 8 Марта провели лидер районного общественного движения «Союз женщин России» А. Д. Сальникова и её активисты. И хотя название этого состязания известно нам давно - «А ну-ка, бабушки!», сам процесс получился уникальным, интересным и необычным по духовному наполнению. Подробности в нашем репортаже.

Среди зрителей и болельщиков конкурса – представители «Серебряных волонтеров» и «Волонтеров Победы» от Центра молодёжи, активисты «Союза женщин». В жюри – управляющая районным отделением ПФР Н. Г. Лысянская (председатель), начальник отдела культуры и спорта районной администрации О. И. Герасенко, руководитель Центра социального обслуживания населения С. А. Чулахин. Главный ведущий состязания – заведующий общим отделом районной администрации Е. А. Цыганков, с которым все этапы состязания вела А. Д. Сальникова.

После жеребьевки конкурсантки получили номера участниц: 1 – А. Г. Панфилова, 2 – О. А. Гурова (х. Краснокоротковский), 3 – О. С. Цыганкова, 4 – А. А. Лобачёва, 5 – Г. Я. Неводова. Кто-то из них предпочёл предстать перед жюри и зрителями в казачьих костюмах, кто-то был одет по-современному, но каждая выглядела красиво и молодо. Потому что у женщин горели глаза, сияли улыбки, энергия была

ключом. Прозвучали слова об их элегантном возрасте, что говорит не о количестве, а о качестве прожитых лет. Это, позвольте заметить, титул. Вопрос вкуса, но не возраста. Нашим конкурсанткам-счастливикам эстетическое чутье дано с рождения. Присмотритесь к ним: это истинно так. И с такими женщинами наша жизнь в сто раз прекраснее!

Испытания, которые предстояло пройти участницам, были и трогательными, и ироничными, а некоторые состязания выявляли ловкость, артистизм, остроту ума.

Вроде бы просто: бросить дробик в цель, однако станьте в нескольких метрах от мишени и действуйте как можно больших попаданий в «яблочко»! Жюри считало каждый бросок в баллах.

Смекалка пригодилась на старте соревнования, в котором нужно было на скорость перебрать горох и фасоль. Наши золушки по-разному выполняли задание: кто-то высыпал бобовые на стол и затем их разделял, а кто-то сразу из миски выбирал то, что крупнее – фасоль.

Еще одно испытание: на стуле стояли пиалы, в которые с расстояния в три метра забрасывали конфеты.

Затем для каждой участницы приготовили загадки на разные темы – абсолютно все ответы были правильные.

Следующее задание: на карточках, как на экзаменационных билетах, снимки овощей. Наши

бабушки называли десятки блюд, которые можно приготовить из огородного «жителя», изображенного на листочке, его выбирали из общих снимков собственноручно.

Затем все уселись за стол чистить картофель. Подумаете, скажете вы, дело немудрёное! Однако жюри судило не только по скорости выполнения задания, но и по тонкости очистки, по длине срезанной кожуры.

Потом задали такую задачу: по ингредиентам, называемым ведущим состязания, конкурсантка угадывала название салата, в который они входят.

Встав в кружок, наши бабушки крутили обручи, на быстроту сматывали в клубок фабричные мотки пряжи (тут, кстати, вышел

небольшой конфуз: в двух упаковках оказалось метров на 20 больше, чем в остальных). Демонстрировали домашнее задание: декламировали стихи – так трогательно, что голос дрожал от волнения у исполнительниц и слезы выступали на глазах у всех. Зачитывали лично написанные сказки о бабушках. По музыкальным фразам угадывали песню и исполняли один ее куплет.

И знаете, хотя за победу шла борьба нешуточная, однако конкурс получился очень добрым и душевным. «Болели» не только зрители, но и сами участницы громко поддерживали своих соперниц. Иначе быть не могло: они же, бабушки, народ душевный.

Песни в исполнении А. Г. Панфиловой и О. А. Гуровой достойно украсили событие, предваряющее 8 Марта. От главы района Н. С. Моисеева Олег Иванович передал цветы и сердечные слова поздравления с женским праздником, поблагодарил за участие в общественной жизни района, за достойный пример, который они подадут молодым. Юные волонтеры раздали всем - и конкурсанткам, и зрителям - цветы. Присутствующие здесь женщины ушли домой с букетами роз и тюльпанов, унося прекрасное настроение и нежный аромат весны.

«Бабушкой-2021» жюри объявило Г. Я. Неводову, отметив, что победа ей далась с небольшим перевесом в баллах. За волю к победе мягкую подушку-игрушку сотрудник Центра молодёжи С. Д. Дударева вручила А. А. Лобачёвой. Этот подарок выполнили участницы юношеской студии кройки и шитья «Стиль».

...Хотя газетный жанр репортажа не предполагает эмоциональной составляющей от журналиста, но обойтись без этого автору публикации трудно: здесь царил дух не соперничества, а взаимного уважения, любви к ближнему. Полагаем, это и было главной целью яркой встречи.

Наталья ВЛАДИМИРОВА.

Фото Алексея ХАРЧЕНКО.



Г. Я. Неводова



● Прокуратура

Некачественное управление

Прокуратура района в январе этого года провела проверку деятельности управляющей компании ООО «Жилкомсервис» по осуществлению содержания общего имущества многоквартирных домов города Новоаннинского в осенне-зимний период.

Согласно ч. 1 ст. 161 Жилищного кодекса РФ управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан и надлежащее содержание общего имущества. Управляющие организации в своей деятельности обязаны соблюдать правила содержания общего имущества в многоквартирном доме, согласно Постановлению правительства РФ от 13 августа 2006 г. № 491.

Проведенной прокуратурой проверкой установлено, что в ООО «Жилкомсервис» требования законодательства не соблюдаются. Не проводят надлежащую работу по очистке крыш от снега и наледи, зачастую имеет место нависание льда и снега, угрожающее безопасности жильцов, придомовая территория и наружные площадки у входных дверей подъездов от снега и наледи не очищены, пешеходные дорожки и придомовая территория пескосоляной смесью не посыпаны, что является недопустимым при нестабильных погодных условиях.

Неисполнение обязанностей по очистке крыши от снега и наледи привело к повреждению кровельного покрытия многоквартирного дома № 115 на ул. Пионерской, повлекшее протекание крыши в подъезде.

По данным нарушениям прокуратурой района в адрес директора ООО «Жилкомсервис» внесено представление с целью устранения указанных нарушений. В отношении управляющей организации возбуждено производство об административном правонарушении.

Э. М. СЕРИКОВА,
помощник прокурора района.

● Участвуйте

ПОЙТЕ И ПОБЕЖДАЙТЕ

Конкурс «Нам песня помнит и чтить помогает» проводит Волгоградский региональный общественный благотворительный фонд «Царицынская муза» при поддержке гранта комитета по делам территорий, внутренней и информационной политике Волгоградской области.

Конкурс проводят по двум номинациям:

1. Исполнительство (исполнение песен других авторов);

2. Авторская песня (исполнение песен собственного сочинения).

Участники присылают на конкурс видеоролики с записью своего исполнения песни, заполненную заявку и свою фотографию. Конкурсные работы публикуют на сайте Бессмертный Сталинград. рф. В конкурсе могут принять участие взрослые и дети.

Награждение победителей пройдет в начале мая 2021 года, во время празднования Дня Победы. Победители получат дипломы, книги «Бессмертный Сталинград» и другие призы. Торжественная церемония награждения пройдет в Волгограде.

НАШ КОРР.

ГОРОСКОП

15 - 21 марта



ОВЕН. Планы, которые вы строили на этот период, могут не осуществиться. Подведут близкие люди. С серьезностью относитесь к финансовым предложениям, которые сейчас будут вам поступать. В личной жизни меньше думайте и больше чувствуйте.



ТЕЛЕЦ. Не берите на себя больше, чем можете выполнить. Будьте аккуратны с вложениями денег, некоторые из них могут оказаться неудачными. В выходные отправляйтесь за город. Это будет лучшим решением.



БЛИЗНЕЦЫ. Перемены в жизни, на которые вы рассчитывали, пока лучше отложить - не самый благоприятный период. На работе возможно недопонимание с коллегами. Старайтесь не затягивать конфликт.



РАК. Вам будет казаться, что вы ничего не успеваете. Отчасти это действительно так. Соберитесь! Дети могут требовать больше внимания. Будьте готовы отложить некоторые дела. В вопросах здоровья лучше перестраховаться.



ЛЕВ. В данный период вас ожидают приятные перемены. Не ждите никакого подвоха: вы действительно это заслужили. В отношениях с близким человеком ближе к концу недели может случиться переломный момент. Пересмотрите отношения и свою роль в них.



ДЕВА. Продуктивный период. Причем дома вы ничего не будете успевать, зато на работе - все! Бонусы в денежном эквиваленте не заставят себя ждать. Звезды советуют вам сейчас больше работать с землей. Это принесет умиротворение и покой.



ВЕСЫ. Почему бы вам не устроить романтический сюрприз для любимого человека? Он, несомненно, это оценит! В этот период может появиться человек из прошлого, который вызовет у вас бурю эмоций. Держите себя в руках!



СКОРПИОН. Деньги, которые вы уже не надеялись получить, придут неожиданно. Потратьте их с умом! Возможно, вас ждут поездки, которые ранее не планировались. На диете сейчас лучше не сидеть - здоровье может пошатнуться.



СТРЕЛЕЦ. Не отчаивайтесь, если сейчас что-то будет идти не так, как вам хотелось бы. Вскоре вы поймете: все к лучшему! В личной жизни стоит быть начеку. Прежде чем сделать выбор, сто раз подумайте. Период благоприятен для деловых встреч.



КОЗЕРОГ. Если вы с кем-то поссоритесь в эти дни, постарайтесь помириться как можно быстрее. На работе перед вами могут поставить сложную задачу. Взвесьте все за и против, прежде чем соглашаться. В выходные больше отдыхайте!



ВОДОЛЕЙ. Стресс и тревога - вот что может подвести вас сейчас. Старайтесь минимизировать свое волнение. Встречи будут исключительно приятными, а некоторые даже знаменательными. Не отказывайтесь от приглашений в гости - будет интересно!



РЫБЫ. Младшее поколение полностью выйдет из-под контроля. Если у вас есть дети - терпения вам! Одиноким может ждать приятное знакомство, но только если вы сами будете на него настроены. Проводите как можно больше времени на свежем воздухе!

Поздравляет

дорогого, любимого мужа, папу, дедушку, зятя **Ивана Фёдоровича АПАРИНА** с юбилеем!

Пятьдесят для мужчины не возраст,
Это только начало расцвета,
Просто юноша сделался взрослым,
Просто годы прошли незаметно.
Сегодня тебя от души поздравляем,
Счастья, успехов огромных желаем,
Новых побед и вершин покорений,
Взлётов и ярких тебе впечатлений.
Чтобы всегда окружали тебя
Люди родные, семья и друзья,
Чтобы любовью всегда был согрет.
Долгих, счастливых и солнечных лет!
С любовью и уважением, ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУК, ТЁЩА.



Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области сообщает, что в соответствии с пунктом 2 статьи 25.14 Налогового кодекса Российской Федерации уведомление о контролируемых иностранных компаниях представляется:

- налогоплательщиками-организациями - в срок не позднее 20 марта года, следующего за налоговым периодом, в котором контролирующим лицом признается доход в виде прибыли контролируемой иностранной компании в соответствии с главой 25 Кодекса либо который следует за годом, по итогам которого определен убыток контролируемой иностранной компании;
- налогоплательщиками-физическими лицами - в срок не позднее 30 апреля года, следующего за налоговым периодом, в котором контролирующим лицом признается доход в виде прибыли контролируемой иностранной компании в соответствии с главой 23 Кодекса либо который следует за годом, по итогам которого определен убыток контролируемой иностранной компании.

Форма и порядок заполнения уведомления о контролируемых иностранных компаниях утверждены Приказом ФНС России от 26.08.2019 г. № ММВ-7-13/422@.

Налоговая ответственность за непредставление контролирующим лицом в установленный срок уведомления о контролируемой иностранной компании влечет взыскание штрафа в размере 500 000 рублей (пункт 1 статьи 129.6 Кодекса).

Кроме того, обязательному представлению в налоговый орган подлежат документы:

1. Подтверждающие соблюдение условий освобождения, в случае если прибыль контролируемой иностранной компании освобождается от налогообложения по основаниям, установленным подпунктами 1, 3 - 8 пункта 1 статьи 25.13-1 Кодекса (пункт 9 статьи 25.13-1 Кодекса). Указанные документы представляются:

- налогоплательщиками-организациями - в срок не позднее 20 марта года, следующего за налоговым периодом, в котором контролирующим лицом признается доход в виде прибыли контролируемой иностранной компании в соответствии с главой 25 Кодекса либо который следует за годом, по итогам которого определен убыток контролируемой иностранной компании;
- налогоплательщиками-физическими лицами - в срок не позднее 30 апреля года, следующего за налоговым периодом, в котором контролирующим лицом признается доход в виде прибыли контролируемой иностранной компании в соответствии с главой 23 Кодекса либо который следует за годом, по итогам которого определен убыток контролируемой иностранной компании.

2. Подтверждающие размер прибыли (убытка) контролируемой иностранной компании, в случае отсутствия освобождения от налогообложения прибыли контролируемой иностранной компании и независимо от наличия обязанности по учету дохода в виде прибыли контролируемой иностранной компании в налоговой базе контролирующего лица по соответствующему налогу (пункт 5 статьи 25.15 Кодекса).

- Указанные документы представляются:
- налогоплательщиками-организациями - вместе с налоговой декларацией по налогу на прибыль организаций;
 - налогоплательщиками-физическими лицами - вместе с уведомлением о контролируемых иностранных компаниях.

Налоговая ответственность за непредставление в установленный срок документов, подтверждающих размер прибыли (убытка) контролируемой иностранной компании, влечет взыскание штрафа с контролирующего лица в размере 500 000 рублей (пункт 1.1 статьи 126 Кодекса).

Обращаем Ваше внимание, что в случае, если контролирующим лицом не представлены документы, необходимые для подтверждения соблюдения условий для освобождения прибыли контролируемой иностранной компании от налогообложения в соответствии с пунктом 9 статьи 25.13-1 Кодекса, или документы, подтверждающие размер прибыли (убытка) контролируемой иностранной компании, предусмотренные пунктом 5 статьи 25.15 Кодекса, должностное лицо налогового органа вправе истребовать указанные документы в соответствии с пунктом 1 статьи 25.14-1 Кодекса. Истребованные документы представляются в течение 1 месяца с даты получения требования.

Налоговая ответственность за непредставление по требованию налогового органа документов, истребуемых в соответствии с пунктом 1 статьи 25.14-1 Кодекса, влечет взыскание штрафа с контролирующего лица в размере 1 000 000 рублей (пункт 1.1-1 статьи 126 Кодекса).

Подробная информация, касающаяся контролируемых иностранных компаний, размещена в разделе «Контролирующие лица и контролируемые иностранные компании» на официальном сайте ФНС России - nalog.gov.ru

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
всех марок с выездом по адресу заказчика. Быстро, качественно, с гарантией. Большие скидки, распродажа.
Тел.: 8-927-522-40-90, 8-904-771-75-65, 8 (84447) 5-71-12, Пётр.

ООО «Дёминское» ПОКУПАЕТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ
на территории Дёминского сельского поселения. Обр. по тел.: 8-937-741-95-77.

ИП глава К(Ф)Х Пеганов
возьмёт в аренду паи, земельные участки, расположенные в Староаннинском сельском поселении. Арендная плата за 1 пай: зерно - 4 тонны, мука - 50 кг, сахар - 50 кг, масло - 40 л, оплата земельного налога. Тел.: 8-904-401-49-74, 8-937-559-79-68.

«ЭЛЕКТРИК» - МАГАЗИН ПЕРЕЕХАЛ.
Ждём вас по новому адресу:
ул. Рабочая, 2.
Тел.: 8-969-651-28-44.

СКПК «Кредитор» сообщает о проведении повторного общего собрания членов кооператива, которое состоится 12 апреля 2021 г., в 9 часов, по адресу: г. Новоаннинский, пер. М. Горького, 12, кв. 15.

ПРОДАЮ большой благоустроенный 2-этажный ДОМ в районе новостроек. Есть гараж на 2 машины, хозпостройки, колодец, водопровод, плодоносящий сад, малина, клубника, виноград. Подъезд асфальтирован. Рядом Бузулук. Тел. 8-927-250-83-46, после 17 часов.

ПРОДАЮ КРОЛИКОВ (калифорнийцы, ризен) - самки, самцы, молодняк разного возраста. Тел.: 8-927-069-18-49.

С 1 января 2021 года вся бухгалтерская отчетность предоставляется только в электронном виде!

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области напоминает, что в 2021 году, в целях формирования государственного информационного ресурса бухгалтерской (финансовой) отчетности (ГРБО), годовая бухгалтерская отчетность представляется в налоговый орган только в электронной форме через операторов электронного документооборота. При этом сроки представления отчетности остались прежними - не позднее 90 дней после окончания отчетного периода. Таким образом срок представления годовой бухгалтерской отчетности в этом году - не позднее 31 марта.

В соответствии с Федеральным законом от 28.11.2018 г. № 444-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О бухгалтерском учете» для организаций, включенных в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, был предусмотрен переходный период. В 2020 году такие налогоплательщики имели право представлять бухгалтерскую отчетность за 2019 год как в электронном виде, так и на бумажном носителе. Начиная с годовой бухгалтерской отчетности за 2020 год все экономические субъекты, в том числе субъекты малого предпринимательства, обязаны представлять обязательный экземпляр отчетности исключительно в электронном виде.

Обращаем внимание, что при представлении обязательного экземпляра отчетности, которая подлежит обязательному аудиту, аудиторское заключение о ней представляется в виде электронного документа вместе с такой отчетностью, либо в течение 10 рабочих дней со дня, следующего за датой аудиторского заключения, но не позднее 31 декабря года, следующего за отчетным годом.

За более подробной информацией вы можете обратиться по телефонам: 8 (84442) 4-13-38, 8 (84442) 4-29-56.



ВСПОМНИМ

11 марта исполняется 40 дней, как не стало с нами нашей дорогой и любимой мамы, жены, дочери, внучки **Марии ДАНИЛОВОЙ**. Все, кто знал её, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.

Любим. Помним. Скорбим.

РОДНЫЕ.

ВСПОМНИМ

4 марта 25 лет назад ушла из жизни наша любимая мамочка **Валентина Николаевна ЛЯШЕВА**. 6 марта исполнилось 8 лет, как не стало нашего дорогого папы **Михаила Митрофановича ЛЯШЕВА**. Все, кто знал наших родителей, вспомните и помяните добрым словом.



Дочери ГАЛИНА и МАРГАРИТА.

Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

АВАРИОН

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».
Главный редактор **М. А. ОРЛОВА**.
Тел. 3-18-93.

Индекс ПО071
Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
Заказ № 52. Тираж 5080.

Адрес редакции, издателя и типографии: 403950, Волгоградская обл., Новоаннинский район, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5а.
Телефоны:
первый зам. редактора - Кудряшов А. П. - 3-11-18;
отдел социально-политических проблем - Зубрева Н. В. - 3-19-25; бухгалтерия - 3-20-42;
отдел рекламы - 3-15-37; корреспонденты: Слободская Г. И. - 3-13-89; отдел фотоиллюстраций - Харченко А. С. - 3-19-25; корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11; технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27; корректор Норец Е. Т. - 3-28-27.

Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».
Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».
Печать: С. В. Семьякин и В. В. Суворов.